

宋承良
资深媒体人



曼联联赛杯恐难轻易过关

北京时间27日凌晨3点,曼联将在英格兰联赛杯第三轮中迎来和水晶宫的比赛,四天后,曼联还将继续坐镇主场在联赛中再战水晶宫,四天内同一个场地和同一个对手打两场比赛,决定比赛胜负的应该是战意因素。

曼联上周日做客1比0小胜伯恩利,结束了联赛和欧冠的三连败,球队也回到了联赛积分榜中游的位置,目前3胜3负拿到9分,当然这个成绩还非常不够,因此对于曼联来说,未来两个主场和水晶宫以及布伦特福德的联赛非常关键,如果能够连胜,球队的排名会有一个明显提升。

当然穿插其中还有一场下周中主场和加拉塔萨雷的欧冠小组赛第二场

比赛,滕哈赫带曼联第一场欧冠客场3比4输给拜仁,虽然这个比分可以接受,但想要出线曼联还需要力争赢下另外两个对手,尤其是主场比赛,这是10月国际比赛日前的最后四场比赛,连续的主场对于曼联来说,是一个反弹的契机。

当然,球队现在还面临很严重的伤病危机,马奎尔和利马加入了球队庞大的伤病名单,但两人伤势不算严重,随时可能复出,而卢克肖、马拉西亚、万比萨卡、芒特、桑乔和安东尼则需要长时间缺席,滕哈赫依然需要解决球队轮换的难题。

水晶宫在联赛中成绩中规中矩,上周末主场和富勒姆互交白卷,2胜2平2负拿到8分的成绩排名第9,主力

中卫格伊及时摆脱伤病困扰可以出战,目前主力阵容中只有勒尔马一人无法出场,球队阵容完整性保持不错。水晶宫应该也会为周末的联赛适当留力,霍太公不会在联赛杯拿出全部家底。

当然,从战意角度来看,或许滕哈赫对于阵容轮换力度就更大,毕竟联赛和欧冠的重要性远远强于联赛杯,上个赛季刚刚入主老特拉福德的滕哈赫靠着联赛杯冠军稳住局势,但这个意义不大的冠军在今年可能就更显鸡肋了。

从数据来看,主让一球低回报升为高回报,我认为曼联主场想要大胜难度很大,本场比赛稳妥选择让平负,参考比分2比1、1比1。



三串四名家观点

日本男足期待连胜

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场亚运男足、1场瑞超和1场葡超比赛进行推荐。

巴勒斯坦亚足 VS 日本亚足 周一002 亚运会男足 推荐:半全场负负

这是亚运会男足D组的最后一轮比赛,手握3分的日本队期待能再次取胜。

本小组只有3支球队,对于日本队来说出线的压力不大。首轮比赛,他们3比1击败了卡塔尔队。开场仅仅2分钟,日本队精彩地直接任意球破门。此后的比赛基本被日本队掌控,最终3比1的比分基本上反映了双方的实力差距。本场比赛过后,日本U23队在近10场比赛中取得7胜2平1负的佳绩,其中包括本月的亚青赛上1比0击败巴勒斯坦。

巴勒斯坦U23在亚洲足球方面的实力相对较弱。他们在近几届亚运会上并没有取得突出的成绩。面对卡塔尔队,巴勒斯坦在场上并不太处于劣势,最终顽强与对手战平让人眼前一亮,但对阵日本队他们一定是劣势的一方。本场比赛亚洲指数给出日本队-2.5,欧洲指数客胜数据则是低于1.10,综合考虑,建议选择巴勒斯坦队半全场负负。

哈尔姆斯塔德 VS 埃尔夫斯堡 周一004 瑞典超级联赛 推荐:负

此前表现不俗的埃尔夫斯堡最近两轮突然“断电”,客场0比1负于韦纳穆后,主场又0比3惨败给卡尔马。

哈尔姆斯塔德近10轮2胜3平5负成绩平平,不过上轮客场对阵赫根在先丢一球的情况下一度实现逆转。不过,近10次各项赛事主场对阵埃尔夫斯堡,哈尔姆斯塔德只有1胜4平5负的成绩。

此役亚洲指数给出埃尔夫斯堡-0.75,欧洲指数客胜数据则是在1.7-1.8区间,尽管哈尔姆斯塔德有着一战之力且对强队表现不俗,但志在争冠的埃尔夫斯堡如果能及时调整状态,还是更有希望在客场取得胜利。比分推荐1比2、0比1。

里斯本竞技 VS 里奥阿维 周一005 葡萄牙超级联赛 推荐:让球胜/平

各项赛事进行了6场比赛的里斯本竞技5胜1平,联赛中4胜1平暂列第三名,唯一的丢分比赛是客场1比1战平布拉加。不论是从场面还是结果来看,里斯本竞技虽然鲜有碾压取胜,但综合表现较为稳定。

相比之下,里奥阿维1胜2平2负的则要逊色不少。在联赛首轮主场2比0击败沙维什后,他们还未尝胜绩。值得注意的是,里奥阿维近20个联赛客场只有2胜8平10负的惨淡战绩,输球概率达到50%。且近10次联赛面对里斯本竞技他们1胜2平7负。此役亚洲指数给出里斯本竞技-2.0,欧洲指数主胜数据也是跌破1.20,对里斯本竞技支持力度充足,我们应当看好他们在主场至少赢下两球。

谢勤德
资深国际足球撰稿人



埃尔夫斯堡有望重返胜轨

北京时间周二凌晨,瑞典超继续进行,埃尔夫斯堡将做客哈尔姆斯塔德。虽然埃尔夫斯堡近期连遭打击,但球队本赛季整体发挥远胜哈尔姆斯塔德,加之前者对赛成绩占优,此役埃尔夫斯堡赢面更大。

前23轮瑞典超战罢,哈尔姆斯塔德取得29分排名积分榜中游偏下位置,其间得失球比为23比38,-15个净胜球为联赛第三差。上轮面对积分榜前列的赫根,哈尔姆斯塔德开场不久就落后,随后曾连入两球反超比数,但可惜比赛末段再失两球将胜利拱手相让,一定程度上反映出球队掌控局

面的能力有限。要知道,上轮是哈尔姆斯塔德近6轮的4场失利,可见他们的状态并没有比埃尔夫斯堡好很多。再者,哈尔姆斯塔德的主场战斗力平庸,至今主场均场入不足1球,而且过去7个联赛主场只是取得1胜,为此役主场迎战实力不俗的埃尔夫斯堡蒙上一层阴影。

客队方面,埃尔夫斯堡近期状态也并不理想,过去两轮面对瓦纳默和卡尔马均被零封,遭遇了二连败。利好的是,埃尔夫斯堡无需因此心灰意冷,目前球队与榜首的分差不大,仍有望找回状态继续追逐

榜首,此役面对身处中下游的哈尔姆斯塔德就是他们重返正轨的好机会。

历史交锋方面,埃尔夫斯堡处于绝对上风,要知道他们近6次战哈尔姆斯塔德战绩为4胜1平1负,本赛季首循环凭借拜杜和雅各布·翁德雷卡等人的建功,埃尔夫斯堡取得6比1的大胜,这也是球队本赛季单场进球数最多的一场,一众将士此役必然战意十足。另外,埃尔夫斯堡本赛季做客胜率高达63.64%,这也是球队本轮取胜的信心来源。

蔡蔡
资深体育人



里斯本竞技势不可挡

北京时间周二凌晨,葡超上演独角戏,届时里斯本竞技将主场迎战里奥阿维。里斯本竞技新赛季葡超开局取得4胜1平保持不败,球队近期更是处于连胜之中,里斯本竞技此役一定会乘胜追击。

里斯本竞技上赛季葡超未能跻身前三名,从而无缘参加今年的欧冠,球队决定本赛季重整旗鼓。在前4轮联赛中,里斯本竞技豪取4胜1平保持不败,当中场均进球数高达2个,他们在少赛1轮的情况下紧追积分榜领头羊

波尔图。以维克特、别亚拉诺以及佩德罗·冈卡维斯为首的攻击群赛季开局便火力全开,尤其是维克特与别亚拉诺各自已经贡献3球与4球,他们在射手榜上都占据一席之地。再加上上一场在欧罗巴联赛中摘得胜果,里斯本竞技近期喜获两连胜佳绩,士气高涨的他们此番再添胜绩问题不大。

里奥阿维新赛季葡超曾经收获开门红,岂料球队状态迅速下滑,过去4轮他们非负即平,当中每场比赛都有失球,其后防线明显存在漏洞。里奥

阿维上赛季葡超就位居积分榜中下游,本赛季依然在原地踏步,失球数比进球数还多。此外,最近6次各项赛事面对里斯本竞技,里奥阿维一胜难求,战绩只有2平4负,其间多达4场空手而归,足以说明里奥阿维的实力远在里斯本竞技之下。

综合来看双方的历史交锋记录,里斯本竞技占据心理层面上的优势,客队的客场作战能力还是比较堪忧,里奥阿维做客出征不宜高估,推荐里斯本竞技捍卫主场。

老鬼
知名足彩培训师



埃尔夫斯堡客场争胜反弹

哈尔姆斯塔德 VS 埃尔夫斯堡

哈尔姆斯塔德上轮联赛客场不敌赫根,这亦是球队在经过8月初低迷走势后,刚刚在天狼星身上取得反弹后状态的反复,锋线上的进攻表现乏善可陈,且防守上的表现糟糕。埃尔夫斯堡上轮联赛主场爆冷不敌卡尔马,这也是球队在8月中旬取得联赛两连胜之后接连在联赛中两连败,目前球队和领头羊马尔默的积分差距拉大到4分,尤以球队在进入9月份后锋线上两场比赛都没有进球的表现低

迷。本场比赛机构指数给出4.102、3.705、1.774的数据,三组数据初步搭配拉开的离散差距不大,主胜和平局指数之间的分布整体差距不大,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,居中的平局指数呈明显的保守。亚洲指数方面给出主受让半球/一球的中等水平回报率,指数搭配可博。

里斯本竞技 VS 里奥阿维

里斯本竞技在上周中的欧联杯

小组赛中客场强取格拉茨风暴,这算是延续了球队在新赛季葡超联赛中的强劲走势,尤以球队三个主场保持全胜表现稳健。里奥阿维上轮联赛主场和法马利康1比1言和收场,这亦是球队新赛季9月份接连取得主客场两连平的走势,球队在开局阶段的表现稍显低迷。本场比赛机构指数平均水平给出1.191、6.574、13.045的数据,三组数据之间拉开的离散区间呈明显的大范围分布,主胜指数在后市的调整中有明显的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有明显的拉高,居中的平局指数出现拉高。亚洲指数方面给出主让两球的高水平回报率指数搭配,里斯本竞技深让之下恐难赢尽。

哈尔姆斯塔德 受半一 埃尔夫斯堡

周一004 瑞典超级联赛
竞彩不让球推荐:0

里斯本竞技 两球 里奥阿维

周一005 葡萄牙超级联赛
竞彩让球推荐:0